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Miskaste (iztirit) From: Normans Penke [mailto:normans.penke @sailinglatvia.lv]

Sent: Monday, December 7, 2020 9:36 PM

To: jancis.bancis@inbox.lv; Toms Jekabsons; inga.jakobsone; Girts Fisers-Blumbergs
.I.IEC PI_E A_UTO Cc: Leo KURLAND; Vita Matise
NEIZTE REJOT Subject: Latvijas ¢empionats Liepaja
NE CENTA!
- Labvakar!

Mana riciba nav dokumentu, kas apliecina Latvijas ¢empionata 2021. rikoSanas datumu, ko apstiprinajusi startégisko klasu asociaciju
vaditaji.

Ir apsveicama Jana Jekabsona iniciativa organizét Liepaja $adas sacensibas. Sadu lagumu Janis izteica (rakstiski) 24.09.2020. Vélos
paskaidrot, ka LZS valde rapigi izskatTja iesp&ju organizeét sacensibas Ventspili. Dazadu apstaklu ietekmé (kas noskaidrojas pagajusaja
nedela), 8T iecere nevar tikt realizeta sezona 2021. Rezultata, valde atgriezas pie Japa priekSlikuma par Liepaju un ir pateiciga par Jana
atsauctbu!

Lai valde vargtu pielemt sacensibu vietu kopa ar laiku, tad ir nepiecieSama tris stratggisko klasu vaditaju un organizetaja vienots viedoklis.
Ludzu, Janim vienoties ar asociaciju vaditajiem un atstit atbildi, ko apstiprina arT asociaciju vaditaji par Latvijas cempionata norises laiku

Optimist, Laser un LVA noteiktas klases.
Liidzu sniegt atbildi lidz 10.12. ieskaitot.

43% no 20 GB Palielinat

Vienlaikus nosttu Latvijas cempionata rikoSanas kritérijus un Isu domu/kritériju apkopojumu, ko valdes darba diskusija esam ieskicgjusi ka
velamus. Sos jautajumus ir ieteicams parrunat ar asociaciju vaditajiem un galveno tiesnesi, lai var realizét iesp€jamo un censties risinat
(tehniski) grutak risinamos jautajumus.

60 € Atiecba uz jautajumu par ne-strategisko klaSu sacensibam (neatkarigi no Iimena) vienlaikus/paraléli ar startegisko klasu sacensibam, tad ta
ir organiz€taja izvele un atbildiba par : a) nodroSinat augstu apkalpoSanas standartu un b) atgadinat, ka sacensibu noteikumi ir strikti
jaievéro ka uz tdens, ta krasta.

Riepas R17 Paldies par sapratni.
215/585/R17
Gislaved Normans

Pardod praktiski jaunas ri...

Jus izmantojat bezmaksas
pastkasti
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